SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux encheres
111 chemin de Wette Fays - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du vendredi 11 juin 2021

Vente de bibelots,vaisselle, tableaux, petits mobiliers et divers, en partenariat avec La Passerelle des Enchéres - En Live - Vente a huis clos

Lot Désignation Adjudication
5, 5178-5/G3/Vallauris, service de table en céramique "Aux coquelicots" modeéle Giséle comprenant : soupiére, 45
sauciére, saladier, trois coupelles et 11 assiettes. (estimation : 25-30€)
6, 5178-6/G3/ Lot vaisselle comprenant : soupiére en faience diam19xht totale17cms, 9 coupelles en verre 8
gravé diam10xht5cms. On joint une sauciere en porcelaine blanche 21xht7,5cms. (estimation : 8-10€)
9, 5178-9/ A4 /Serviteur a pot couvert reposant sur son plat, diam31cms. (estimation : 8-10€) 5
10, 5178-10/C1/ Ménagere métal argenté modele coquille dans son coffret composé de : une louche, 12 petites 10
et grandes cuilleres et 12 fourchettes. En I'état. (estimation : 15-20€)
11, 5178-11/G3/ Lot vintage comprenant : Plat a tarte diam35cms et un ensemble avec pot a eau ht19cms et pot 10
couvert ht12cms. (estimation : 8-10€)
14, 5178-14/C4 /Lot comprenant : pelle a tarte, ouvre bouteille forme dauphin, ramasse miettes en métal, deux 5
pinces. On joint 12 porte couteaux en verre ciselé (un petit accroc). (estimation : 8-12€)
16, 5178-16/B3 /Lot comprenant : pichet Wedgwood htl4cms et soupiére (19xhtl4cms) avec son plat 27cms, 20
estampillés Gien. (estimation : 25-35€)
17, 5178-17 /A2 /Lot composé de trois oeufs en pierre dont un grand htl6cms (accroc sur le beige) et une boite 5
porcelaine de Limoges 12cms. (estimation : 5-8€)
20, 5178-20/ G4/ Cadre photo de mariés années 30 signée ME.Tournier en bas a droite, 68x57cms. (estimation : 7
5-8€)
22, 5178-22 /7 / Sept tomes reliées "Sermons du pére Bourdaloue de la compagnie de Jésus sur les mysteres". 5
(estimation : 5-8€)
25, 5178-25/ A6/ Lot comprenant: 8 verres en cristal a vin blanc et 6 petits. On joint 7 a pied monnogrammeés en 14
verre. (estimation : 12-15€)
26, 4926-150/ P1/ Lot de boites publicitaires en métal. (estimation : 8-10€) 10
27, 4926-151/ P2/ Lot de boites publicitaires en métal. (estimation : 8-10€) 14
28, 4926-152 / C7 / Lot de boites publicitaires en métal. (estimation : 8-10€) 14
29, 4926-153 / A3 / Deux lampes Vallauris (électricité a revoir). (estimation : 10-15€) 42
30, 4926-154/C3 / Lot style Vallauris comprenant : grande lampe forme moule ht20cms et une boite diam14cms. 18
(estimation : 10-15€)
31, 4926-155/ B3/ Ancienne boite publicitaire en métal signée Bouret (Germaine). (estimation : 10-12€) 10
33, 4926-116 /D4 / Lampe forme moule style Vallauris 23xht18cms. (estimation : 10-12€) 18
35, 4926-27 / C2 / Grand champignon style Vallauris 23xht21cms. (estimation : 10-12€) 40
36, 4926-1/E4 /Vallauris, grande lampe poisson 35xht25cms. (estimation : 15-18€) 39
40, 5111-4/G1/ Paire de chandeliers en bronze a trois branches montés en lampe, 34xht44cms. (estimation : 15- 19
20€)
43, 5111-7 /A3 /Service a poisson en porcelaine de Limoges composé de 12 assiettes motifs différents (2 12
ébréchées dessous) et un plat ovale 37x23cms (ébréché). (estimation : 12-15€)
53, 5111-17 /F4 3 / Gravure colorée "Lyon, ville capitale de la province" 35x44cms (trou dans cadre). (estimation : 14
15-20¢€)
54, 5111-18/F4 3 /Tableau en canevas 48x40cms (cadre abimé). (estimation : 8-10€) 8
59, 5082-1/G1/Lampe bouillote style Empire a trois lumiéres, en I'état. (estimation : 20-40€) 20
60, 5082-102/C3/ Lot religieux comprenant deux bénitiers : un en métal argenté "Descente de croix", |'autre en 10
faience "La vierge Marie". On joint un crucifix. (estimation : 15-20€)
61, 5082-103/E3 /Lot composé de deux miroirs en bois doré (fendus , recollés, manques). (estimation : 5-8€) 5
62, 5082-104/E5 /Lot comprenant : paire de petits cadres médaillon 8x6cms (a poser ou a pendre). On joint 42
cadre en bois noir ht7cms. (estimation : 10-12€)
64, 5082-106/E3 /Lot comprenant : nécessaire de toilette en os monogrammeé. On joint une boite (en I'état) et 57

une brosse. (estimation : 20-40€)
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65, 5082-107 / C4 / Lot style Empire composé d'une bonbonniére en verre et métal doré diam12xhtl4cms et 8
d'une brosse. (estimation : 15-20€)
66, 5082-108 /C3 /Saladier en verre a décor vigne, doré et 7 coupelles (diam26xht9cms). (estimation : 8-15€) 12
68, 5082-110/ B3/ Paire de chandeliers en argent fin XIXéme, 784grs, ht31cms. (estimation : 180-220¢€) 260
69, 5082-58 /D2 /Lotde 17 tasses et sous tasses a café en porcelaine de Limoges blanche a liseret doré. (léger 10
fele sur une tasse). (estimation : 12-20€)
76, 5082-118 /A1 / Nécessaire a ongles dans son coffret. (estimation : 5-8€) 5
78, 5082-20/ Al /Vase de marié décor floral 29xht24cms (manque dorure). (estimation : 20-30€) 27
82, 5082-24 /A2 /Lot de deux déjeuners modele différent dans I'esprit porcelaine de Paris dont I'un présente une 38
marque JP Jacob Petit, non garantie (éclat sous pied). (estimation : 35-45€)
83, 5082-25/H5 / Service a thé porcelaine de Limoges "R&C Raynaud et compagnie" comprenant théiére, pot a 10
lait, 12 tasses et soucoupes. (estimation : 10-18€)
85, 5082-27 /F4;2 / Tableau "Le port" en application de tissus cousus, signature illisible en bas a droite, 21x25cms. 15
(estimation : 15-30€)
86, 5082-28/F4,2 /Tableau "Les anémones" en application de tissus cousus 21x26cms. (estimation : 15-30€) 35
87, 5082-29/F4,2 / Gravure réhaussée "Napoléon, Empereur des francgais, Austerlitz" 43,5x28cms (restaurée, en 22
|'état). (estimation : 10-15€)
88, 5082-30/F4,2 / Gravure réhaussée "Le général Cambronne, Waterloo" 43,5x28cms (restaurée, en I'état). 20
(estimation : 10-15€)
89, 5082-31/F4,2 /Gravure réhaussée "Le Maréchal Lannes, duc de Montebello, bataille d'Esling" 43,5x28cms 37
(restaurée, en I'état). (estimation : 10-15€)
90, 5082-32/F4,2 / Gravure réhaussée "Le prince Poniatowski, retraite de Leipsick 1813" 43,5x28cms (restaurée, 20
en |'état). (estimation : 10-15€)
91, 5082-33/F4,2/Gravure réhaussée "Napoléon Il duc de Reischtat" 43,5x28cms (restaurée, en |'état). 20
(estimation : 10-15€)
92, 5082-34/FA4,2 / Gravure réhaussée "Le prince Eugéne Beauharnais, retraite de Russie" 43,5x28cms (restaurée, 18
en I'état). (estimation : 10-15€)
93, 5082-35/F4,2 / Gravure réhaussée "Le général Desaix, Bataille de Marengo" 43,5x28cms (restaurée, en 22
|'état). (estimation : 10-15€)
94, 5082-36/F4,2 / Gravure réhaussée "Famille du prince royale " 35,5x28,5cms (restaurée, en |'état). (estimation 15
: 10-15€)
97, 5082-39 /) / Portrait pastel XVllléme "La femme aux fleurs" 67x51cms (manque cadre). (estimation : 60-80€) 60
98, 5082-40/E2/ Lot de 4 petits cadres cerclés métal doré. (estimation : 15-25€) 110
100, 5082-42/F2,4 / Deux gravures d'aprés Martinet "Bonaparte" cadre d'époque 12x15cms et 12,5x15,5cms 20
(mouillures et rousseurs). (estimation : 25-30€)
101, 5082-43/E4 /H. Vernet, reproduction huile sur bois "Napoléon ler a Friedland" 12,5x8,5cms (cadre abimé, 8
vernis craquelé). (estimation : 8-10€)
102, 5082-44/F2,4 / Deux reproductions "Rosier des Indes" et "Rosier du Bengale " 40x29,5cms (tachées). 12
(estimation : 8-10€)
104, 5082-46/F13 /M. Lemaire, aquarelle "Les bleuets" signée en bas a droite 24x32cms (cadre abimé). 50
(estimation : 60-80€)
105, 5082-47 / F13 /M. Lemaire, aquarelle "Bouquet de violettes" signée en bas a droite (15x20cms). (estimation : 55
60-80€)
111, 5082-53/F1,3 / Daniel Chantereau, deux lithographies numérotées 25/350 "Portes des remparts de Chessy 14
les Mines" et "Frontenas et Theizé" signées en bas a droite 23,5x31,5cms. (estimation : 12-20€)
114, 5082-56/ G2/ Lot de livres divers. (estimation : 8-15€) 125
115, 5082-57 / G2/ Lot de livres divers dont huit de remise de prix du lycée de Pau. (estimation : 8-15€) 14
116, 5018-1350/ D5/ Lot de vaisselle diverse. (estimation : 8-10€) 5
117, 5018-1351/ D2 /Lot comprenant : boite vide "Chaussures de luxe et de chasse" 33x19xHT12,5cms et trousse
de toilette de 1948, en I'état. (estimation : 5-10€)
118, 5018-1352/C7 / Porte manteau mural en bois 70cms. (estimation : 8-10€) 8
119, 5018-1353/C7/ Liseuse en laiton, 27xht30cms (rayures). (estimation : 12-20€) 15
120, 5018-1354 /D2 / Formes géométriques en zinc dans leur boite d'origine (abimée). (estimation : 12-20€) 22
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121, 5018-1355/ A1/ Coffret a bijoux fin XIXéme en hétre teinté sculpté décor oiseaux ouvrant par six tiroirs 40
pivotant découvrant un coffre en partie basse, 35x21xht totale36cms (manque sur feuillage, fermeture a
réviser, vermoulu a l'arriére). (estimation : 60-80€)

122, 5018-1356/F1/ Anciens livres motifs a découper. (estimation : 12-15€) 14

123, 5018-1357 /72 D/ Anciens livres motifs a découper. (estimation : 12-15€) 12

124, 5018-1358 /M / Lot vintage comprenant : flash Sylvania sun gun SG8 universal et caméra Chinon 805S direct 10
sound, le tout pour super 8 dans boite d'origine (vendus en I'état non vérifiés). (estimation : 25-50€)

125, 5018-1361/C7 / Deux fleurets (en I'état). (estimation : 15-30€) 10

126, 5018-1360/71 A/ Dessins art déco 1929, 20 planches couleurs, librairie des arts décoratifs 1929, impression 210
au pochoir (couverture salie et légérement piquée et jaunie). (estimation : 200-250€)

130, 5018-1364/ / Dessins Art déco 1929, 20 planches couleurs, librairie des arts décoratifs 1929, impression au 230
pochoir (couverture salie légérement piquée, bordure jaunie). (estimation : 200-250€)

132, 5018-1366/ F1/ Boite "Le tour du monde en 80 jours" comprenant 5 puzzles anciens, complets et 53
impeccables avec modeles 24x34cms (boite abimée). (estimation : 25-35€)

135, 5018-1369/ F4,4 / Marcel Gromaire 1956, estampe d'interprétation "Vue de Paris" signée en bas a droite, 29
numérotée 70/100. 41x33cms. (estimation : 25-40€)

136, 5018-1370/F4,4 / Camille Hilaire (1916-2004) litographie "Courses hippiques" 43,5x72cms. (estimation : 50- 60
70€)

138, 5018-1372 /72 C/ Affiche de cinéma "La grande Vadrouille" 77x58cms (petits manques). (estimation : 15-20€) 21

139, 5018-1373/ G2/ Marcel-E.Grancher, 2 coffrets de 2 livres. (estimation : 10-15€) 22

140, 5018-1374/G3/ Lucien Rebatet "Les deux étendarts" Editions Gallimard, 2 volumes belle reliure. (estimation 220
: 10-15€)

141, 5018-1375/ G5/ Aiwa, appareil radio et cassettes 44xht30cms (radio fonctionne et lecteur cassettes non 5
vérifié). (estimation : 10-15€)

142, 5018-1376/ G3/ Lot porcelaine blanche comprenant : 16 tasses a thé et 18 sous tasses. (estimation : 10-15€) 8

143, 5018-1377 /Z2A/ Arlaud, Georges-Louis (1869-1944) 20 études de nu en plein air, préface de Saint Pol Roux, 60
Editions Horos (manque 4 planches). Photos 22x16cms (couverture abimée, marge salie et abimée pour
certaines, en I'état. (estimation : 90-120%€)

145, 5113-20/F1,3/ Lot neuf Météor comprenant: ardoise de café 64x44cms, plaque émaillée 40xht60cms. 10
(estimation : 10-15€)

146, 5113-21/F1,1/ Lot neuf Météor comprenant : ardoise de café 64x44cms, plague émaillée 40xht60cms. 10
(estimation : 10-15€)

147, 5113-22/ G/ Tableau extérieur a deux cotés de chez météor. Neuf, 50xht96cms. (estimation : 12-15€) 15

148, 5113-23/ G/ Lithogravure "Lyon, quai St Vincent" signature illisible en bas a droite, numérotée 145/250, 15
41x61cms. (estimation : 15-20€)

149, 5121-1/G2/ Lot de verres comprenant : 9 forme ballon, 11 a eau. On joint une carafe. (estimation : 10-15€) 8

152, 5121-4 /B1/ Vallauris, Massier 1989, lot comprenant une assiette diam27cms (ébréchures) et un vase
ht17cms. (estimation : 8-10€)

153, 5121-5/C2/ Lot composé de deux cendriers, un bougeoir en verre et 4 verres a whisky gravés. (estimation : 10
8-12€)

154, 5121-6/C7 / Lot verrerie comprenant : centre de table, bonbonniére, une assiette et sa coupelle. (estimation : 5
8-12€)

159, 5121-11/G3/ Lot de boites. On joint un étui a cigarettes en cuir. (estimation : 5-8€) 7

163, 5121-15/G/Bouée en polystyréne diamé6lcms. (estimation : 10-12€) 10

164, 5121-16/,/ Selette en céramique, plateau 26cms et ht71cms (égrenures). (estimation : 10-12€) 8

165, 5121-17 /G4 /Lot comprenant : divers plateaux, cendriers, coupelles en métal. On joint un poélon de table 10
diam26xht26cms (en I'état). (estimation : 10-15€)

167, 5121-19/C5/ Divers couverts d'hétel en métal argenté comprenant 9 petits couteaux (2 modeles différents), 70
10 grands, 47 fourchettes (2 modeles différents) et 6 petites cuilléres, en I'état. (estimation : 70-80€)

174, 5148-1/ /Roche Bobois, semainier 8 tiroirs deux couleurs bois 40x27xht156cms (petites rayures et manque). 65
(estimation : 35-40€)

175, 5111-24/ / Miroir sur pied a roulettes style Vintage ht totale225cms, miroir 34x195cms, base 64cms de large 25

(traces de rouille). (estimation : 25-30€)
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176, 5147-1/ M/ Balance Roberval deux plateaux "Force 5 kgs" avec boite compléte de 15 poids cuivre de 2 kgs a 1 50
gramme. (estimation : 40-50€)
177, 5147-2 / G3 / Grosse bouilloire cuivre ht33cms. (estimation : 12-15€) 10
184, 5147-9/E3 / Huilier vinaigrier complet en métal argenté. (estimation : 10-12¢€) 5
185, 5147-10/ E3/ Garniture de toilette en argent (quelques marques). (estimation : 50-60€) 73
188, 4769-160 /B3 / Coffret skai avec bijoux fantaisie, 24x16x12cms (en I'état). (estimation : 8-10€) 10
189, 4769-161 /B3 / Commode coffret ouvrant sur deux tiroirs et un plateau avec bijoux fantaisie, 23
23x13xht17,5cms. (estimation : 10-12€)
190, 5117-8 /H9 / Service a thé en céramique vintage comprenant : théiére, sucrier, pot a lait, 9 sous tasses et 5 10
tasses. (estimation : 10-15€)
191, 5202-1/C6/ Paire de chandeliers en laiton ht27,5cms. (estimation : 10-12€) 16
196, 5202-6/B3 /Lot métal argenté comprenant : deux dessous de bouteille diam15cms (rayures), saupoudreuse 10
en verre ht16,5cms, plat couvert ovale poignée canard 22x16xht totalel7cms. On joint un pot a lait en étain
ht10cms. (estimation : 15-20€)
198, 5202-8 / B4 / Lot métal argenté composé de 6 porte nom forme pomme "Ercuis", d'une coupe forme fleur (en 12
2 parties) diam18xht9cms, d'un chauffe plat 28x18xht7cms (manque support d'une bougie). On joint un plat
creux au raisin diam25xht5cms. (estimation : 12-15€)
200, 5202-10/B5/ Lot métal argenté comprenant : coupe diam30xht7cm, plat ovale 39x23cms. On joint un seau a 25
champagne forme vase d'anduze diam22xht29cms. (estimation : 25-30€)
201, 5202-11/B5/ Lot d'étain comprenant : deux pichets ht24cms, ht12,5cms (ouverture légérement déformé), 15
différentes mesures, petit pichet couvert htécms et une timbale ht5 cms. (estimation : 12-15€)
202, 5202-12 /C7/ Lot d'étain comprenant: deux chandeliers dont un monté en lampe, un pichet couvert 19
ht28,5cms, deux coupelles diam14xht5cms, un plat ovale 42x27cms, trois tastevins. On joint un panier a vin en
métal. (estimation : 15-18€)
203, 5202-13 /A2 / Lot d'animaux comprenant: 6 canards : bois (tréce), étain, plastique et porcelaine (ébréchures), 5
un éléphant (trace de colle, sans défenses) et une gazelle en bois. On joint 4 petits animaux en verre.
(estimation : 8-10€)
206, 5202-16/B2 /Lot composé d'un pot couvert métal argenté avec bougie, une grappe de raisin en verre, un 5
vase cerclé métal ht8cms et trois petits cadres. (estimation : 8-10€)
208, 5202-19/G1/Lampe porcelaine argentée et dorée ht totale 57cms. (estimation : 40-50€) 60
210, 5202-20/ A1/ Presse citron Moulinex. (estimation : 8-10€) 10
214, 5202-24 / H6 / Lot comprenant : trois différents scrabble (non vérifiés) et 5 livres autour des jeux. (estimation : 8
15-18€)
220, 5202-30/H1/ Charlotte Perriand, lampe vintage a ultra violet ht25cms. (estimation : 50-60€) 60
223, 5202-33 / G/ Miroir bois doré 56x41cms. (estimation : 12-15€) 18
224, 5202-34 / G / Miroir bois doré 68x60cms. (estimation : 20-25€) 15
226, 5202-36/ M/ Table de chevet un tiroir 29x37xht69cms (traces ). (estimation : 15-20€) 10
227, 5202-37 / M/ Tabouret bois a vis, au plus bas ht49cms. (estimation : 20-25€) 20
228, 5202-38/ / Fauteuil paillé 58xht87cms (léger jeu aux accoudoirs). (estimation : 30-40€) 30
230, 5202-40/ /Table métal blanc, 52x75xht71cms (plateau manques peintures et trois petits trous d'origine). 40
(estimation : 30-35€)
233, 5202-43/F3,1/ Lot de 4 cadres de méme mesures, 40,5x32,5cms (un abimé dans angle) (estimation :12- 12
15€)
234, 5202-44/F3,1/ Lot de 4 cadres, 35x26,5cms ,41x32x5cms, 46x32,5cms, et le dernier différent 40x32cms. 14
(estimation : 12-15€)
235, 5202-45/F3,1/ Lot de 4 cadres, deux identiques 26,5x21,5cms, un de 27,5x17,5cms, et le dernier 12
41,5x32cms. (estimation : 12-15€)
236, 5202-46/F3,1/ Lot de 4 cadres, un fleuri 39,5x29,5cms et 3 identiques 46x37,5cms. (estimation : 25-30€) 20
237, 5202-47 / F3,1/ Lot de 3 gravures encadrés, 2 de J Goult 40x29cms, une non signée 50,5x36cms (cadre en 18
I'état). (estimation : 18-20€)
239, 5202-49/F2.1/ M. L'hermitte (1844-1925), huile sur toile "Paysage de riviere" signée en bas a droite et datée 50
1919, 36x54cms. (estimation : 100-150€)
241, 5202-51/F3,1/F.Lambert, huile sur toile "L'étang" signature en bas a droite 60x45cms. (estimation : 50-80€) 70
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243, 5202-53/F3,1/ Menguy, lithographie signée en bas a droite, 105/300 42,5x60cms. (cadre abimé). (estimation 15
: 20-30¢€)

245, 5202-55/G1/ Lot comprenant : 4 BD d'Asterix de Goscinny, dessins de Uderzo (dont 1 collection Pilote) et 15
une de Lucky luke "Sarah Bernhardt" (en I'état). (estimation : 15-20€)

247, 5201-1/Z/Grand plat a poisson porcelaine de Limoges 63x29cms (trace). (estimation : 20-30€) 20

249, 5201-3/Z/ Plat a gibier en porcelaine 30x54cms. (estimation : 40-50€) 42

251, 5201-5/H2 /Lot comprenant : serviteur sur pieds années 30, 45x40xht4cm et boite en verre année 30, 29
16x11,5xht9cms. (estimation : 25-30€)

254, 5201-8 / A3/ Presse citron en deux parties en verre et métal 13x12cms. (estimation : 10-15€) 20

255, 5201-9/ D5/ Lot comprenant : 10 sous tasses, 12 tasses en verre support métal, 12 petites cuilleres 12
diam4,5xht6,5cms, théiere inox ht17cms. On joint un sucrier en métal argenté et une theiére en laiton.
(estimation : 12-15€)

256, 5201-10/ A3/ Seévres, France, support pour pipe en cristal gravé, base 4,5cmsxht5cms. (estimation : 10-15€) 10

258, 5201-12 /B1/ Lot comprenant : deux boites porcelaine, soliflore, pot "English porcelain MB". On joint une 8
coupe pied en bronze et verre diam9xht8,5cms. (estimation : 12-15€)

259, 5201-13 /B2 /Lot comprenant : service de 9 verres ciselés htllcms et leur carafon ht23cms (bouchon cassé a 15
I'intérieur). On joint un plat carré jaune 21cms. (estimation : 10-12€)

260, 5201-14/,/ Lot de 16 montres divers, en I'état. (estimation : 8-10€) 19

264, 5201-18/H9/Daum, Nancy, service a fruits (gravé dessous) comprenant: coupe diam21,5x11,5cms (manque), 30
9 coupelles diam9,5xht5,5cms (4 avec petites ébréchures) et un plateau diam35cms. (estimation : 50-70€)

265, 5201-19/1J2 / Saladier en verre Francais signé au berlingot diam27xht1,5cms (un féle tout autour de la base). 45
(estimation : 50-80€)

266, 5201-20/ES5 /Lot composé d'un plateau, d'une coupe diam14xhtl2cms et de 5 verres sur pied (manque anse 15
sur l'un). (estimation : 15-18€)

267, 4971-12 / H4 / Lot de deux assiettes porcelaine fine de Limoges "Les oiseaux sauvages" signées Basil Ede, 19
diam23cms. (estimation : 15-20€)

269, 4971-14 / H4 / Service de chasse porcelaine Limoges "Lucy" comprenant: 12 assiettes diam25cms (petits 45
mangques couleur), plat ovale 41x27,5cms et sauciéere. (estimation : 20-25€)

271, 4971-16 / H8 / Lot de quatre cloches en cuivre. (estimation : 15-18€) 10

273, 4971-18 / H2 / Coffret comprenant six cuilleres a moka modele feuillage en argent, 71grs. (estimation : 30- 30
40€)

274, 4971-19/ /Rond de serviette en argent, poids net 17grs. On joint deux ronds de serviette en métal argent de 10
Christofle. (estimation : 10-15€)

275, 5097-17 / D5/ Sacoche ancienne cuir avec compartiments balles, 40x12xht totale 28cms. (estimation : 30-40€) 28

276, 5097-18 / H9 / Servive a thé "Cantagalu" de deux modeles différents comprenant: 6 sous tasses avec 2 tasses 5
(2 sous tasses et 1 tasse ébréchées), théiere (un manque a I' intérieur), deux sucriers (un sans couvercle), 3
sous tasses rondes . (estimation : 5-8€)

278, 5097-20/ G2 / Lot luminaire métal blanc comprenant: lanterne 5 faces, 24xht44cms, lustre diam30xht49cms 5
(en I'état). (estimation : 8-10€)

279, 5097-21/H6 / Lot savons de marseille "La Girafe"(emballage en I'état, complet) et deux boites "La tour". 10
(estimation : 10-12€)

282, 5097-24 / M/ Console bronze et métal a fixer au mur 21x86xht maxi 22,5cms, (rouillée). (estimation : 15-20€) 47

284, 5097-26 / G2 / Petite valise cuir 30,5x20xht10cms (angle décousu, en I'état ). On joint un vase en verre 5
rectangulaire 22x5,5xht12cms. (estimation : 10-15€)

285, 5097-27 / G5/ Lot de savons de marseille "La Girafe" (complet en |'état) et deux boites "La tour". (estimation : 10
10-15€)

286, 5097-28/E3 /5 boites de deux savons "Soleil Sunlight spécialité LEVER". (estimation : 12-15€) 12

287, 5097-29/H3/ Lot de 3 boites "Bleu Guimet" et deux étuis de bleu "Reckitt" (estimation : 40-50€) 30

289, 5097-12 /C5/ Lot de deux poissons, un en verre 13xht18cms et un en métal 14xht21cms (en I'état). 5
(estimation : 5-8€)

291, 5097-14 /B5/ Vierge en biscuit sans mains ht40cms. (estimation : 5-8€) 5

293, 5202-57 / MEUBLE ENTREE / Lot de 7 paires de boutons de manchette (estimation : 8-10€) 16
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